

Erratum

In the article appearing in *Euphytica* Volume 132 No. 3 2003, pages 269–277 entitled ‘Genetic relationships of macadamia cultivars and species revealed by AFLP markers’, a critical reference should be added to the second paragraph of the discussion section regarding the origin of Purvis and Jordan trees (Peace, 2002), and the citation is:

Peace, C.P., 2002. Genetic Characterisation of Macadamia with DNA Markers. Ph. D. thesis, University of Queensland, Australia.

Also the full citation of Vithanage et al. is:

Vinthanage, V., C. Hardner, C. Peace, K.L. Anderson, N. Meyers & C. McConchie, 1998. Progress made with molecular markers for genetic improvement of macadamia. *Acta Horticulturae* 461: 199–207.

